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Открытая олимпиада по теоретическим основам электротехники

	Ф.И.О
	

	Курс, группа
	


Задача № 1   (10 баллов)

В цепи постоянного тока амперметр показывает I=7А. R1=30 Ом, R2= 25 Ом, R3=15 Ом. Определить показание вольтметра. Приборы идеальные.
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Решение
	Ф.И.О
	

	Курс, группа
	


Задача № 2 (10 баллов)

Активное сопротивление катушки при частоте ω0 меньше ее индуктивного сопротивления в 2 раза.

Как надо изменить частоту тока, чтобы коэффициент мощности катушки вырос в 2 раза? Примите допущение о независимости сопротивления проводов от частоты.

Решение
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Задача № 3 (25 баллов)
К симметричной трехфазной цепи подключены два трехфазных приемника, (см. рисунок) при этом R=XL=XC. Определить показания идеального  вольтметра электромагнитной системы, включенного между точками 1 и 2, если линейное напряжение цепи Uл=380 В.

Решение
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Задача № 4 (25 баллов)
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В цепи, изображенной на рисунке, ключ мгновенно переключается из первого положения во второе. Определить законы изменения тока i2 после коммутации, если R1=R2=10 Ом; L= 20 мГн; C=50 мкФ; Е2=30 В; е1(t)=10[image: image3.png]


·sin(103·t+135°) В.
Решение
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Задача № 5 (15 баллов)
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В цепи, изображенной на рисунке, ток [image: image5.png]


 изменяется по закону: 

[image: image7.png]+ 45 -sin(w -t) + 2 -sin(2-w - t + 30°)



 А; параметры цепи: ωLA= 5 Ом; ωLB=10 Ом; ωМ=2,5 Ом; [image: image9.png]


 Ом.

Определить показания идеального вольтметра электромагнитной системы, включенного между зажимами А и В, и записать закон изменения uAB во времени.
Решение
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Задача № 6 (15 баллов)
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Определить uAB(t) после замыкания ключа К, если известно, что J=2 А, R=200 Ом, L= 0,1 Гн, М=0,05 Гн.
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